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Verbale della seduta ordinaria del giorno 12112/2016

L'anno duemilasedici il giomo dodici del mese dì dicembre, giusta convocazione del Presidente
Marco Frasca Polara (nota prot. n. 1949162 S. 02 - C. 16 deI 0'1112/2016). si è riunito in seduta
ordinaria presso l'aula Consiliare "Libero Grassi" della VIll Circoscrizione sita in via Filed n. 19, il
Consiglio Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomenti isc tti all' O.d.G.
Alle ore 11.35, constatata 1'assenza per motivi istituzionali del Presidente Frasca Polara, il Vice
Presidente Michelangelo Di Napoli, assume la Presidenza della seduta e invìta jl S€gretario
dott,ssa Caterina Maltese a chiamare l'appello aÌ termine del quale Ísulta presento solo lo stesso;

pertanto, constàtata la mancanza del numero Ìegale, dichiara il rìnvio deÌÌa seduta di un'ola.
Alle ore 12.59 il Presidente Frasca Polara invita il SegretaÌio dott.ssa Caterina Maltese a

chiamare I'appello al termine del quale, oltre allo stesso, sono presenti i seguenti n. 12

Consiglieri: Alesi, Cassataro, Di Matteo, Di Napoli, Dones, Gentile, Giglio, Governale,
Longo, Orlando, Randisi, Siragusa (presenti n. 13); pertanto, costatata la presenza clel

numero legale, dichiara aperta la sedLlta e inizia i lavori con la trattazione del punto Í. 1

all'O.d.G. avente ad oggetto "Comunicazioni del Presidente"; quindi riferisce che nel corso
dell'ultima Conferenza dei Capigruppo si è deciso che nella seduta del prossimo 19 dicembre si
procederà al prelievo del punto n. 40 all'O.d.G. avente ad oggetto << Rea.lizzazione progetto
"Labomtodo Cittadino", giusta deliberazione G.M.211/2016, pertanto invita ancora una volta i
Consiglieri a prendere visione della delibera di giunta in questione già inviata per posta

elettronica ai Consiglieri; inoltre informa i Consiglieri che, su sua iniziativa, le lettere di
trasmissione delle delibere di Consiglio venanno inviate per oppofiuna conoscenza anche ai
consiglieri firmataÌi degli atti da cui scaturiscono Ie stesse deliberazioni, in modo da consentire
una migliore comprensione del relativo iter. Ricorda che gìà questa procedura viele utilizzata
per la trasmissione delle interrogauioni e dei Question Time.
ll Presidente prosegue con le comunicazioni dando Ìettura delle seguenti note pervenute:
.- | "Delíberazíone n.2&8 del 19/lA/2016 awnte per ogletto: Rimodulazione sensi di narcìa in riLl
Munter e via E. Carnevale" da Ufficio del PiLlna del Tn|ficÒ;
" 2 "PtuRramma Triennale OO.PP.2A1720|9 Ríc:híesta natizie" da Sklf Capo Arca Tecnicd delld
Riqutr rtccLaione Urbana e (leLle Infrastruttate:
- 3 "Esercizio deL potere sanai)n.ttotio da parte dell'Autorità Naz.itnaLe Antìcorruzione (ANAC)" dct

Ujficio Staff del SegretLtrío Geneftle;
- 1 "Ripristino puntí luce in via Montepellegrito angoLo piaxTa Gen. Cascina" da AMG Energia S.p.A.
(riscontro Q.T. Consiglierc Di Napoli);
- 5 "Deliberaxione n. 221 del l3/10/201ó arente per aggetto: Potaturct urgente alberi in yia Massimo
D'A.eglio" da Area del Ve rde e de LIa Vivibilità Uùana;
- 6 "Mobilità e CamLLne: Autobus di Pdlenno" da Uflicia Sxrmpa Comune dí Palerma.
Il Presidente dispone, vista anche il numerc di pagine. che le comunicazioni a firma del Segretario
Generale e quella rclativa al Piano Triennale OO.PP. vengano inviate per e-mail ai Consiglied.
Ultimata la lettura, il Presidente chiede ai Consiglìeri se vi sono loro comunicazlo .

Alle ore 13.15, durante le comunicazioni del Presidente, entra in aula il Consigliere Re
(presenti n, 14).



ll Consigliere Alesi presenta n. 2 mozioni aventi rispettivamente ad oggetto "ColLocazione
st.tLlí moto ín ría Catania dal civ. II8 all'incrocio con vía G. Cusmano" e " Rimo?.io e

impianto pubblícitarío gr.LNemente deteriorcto e pericoktso per la pubblica incolumitt)".
AIle ore 13.25 il Presidente sospende la seduta per cinque minuti e, alle ore 13,30 invita il
Segretario dott.ssa Caterina Maltese a chiamale l'appello al termine del quale, oltre eúlo
stesso. sono presenti i seguenti n. 9 Consiglieri: Alesi, Di Napoli, Gentile, Giglio, Goyernale,
Longo, Randisi, Re, Siragusa (presenti n. 10); peltanto, costatata Ia presenza del numero
legale, dichiara aperta la secluta proseguendo la trattazione del punto n. 1 all'O.d.G.
I1 Consigliere Longo presenta al tavolo della Presidenza una mozione avente ad oggetto
<<Ríchieste dí fomiîuru di transenne da affidare all'1.C. "Politeama" in funzÌone del dívieto tli
trunsito Nigente negli orttri sctittstíci ín yía La Masa (îrdtto tra via P.pe di Belnonte e via P.pe
di Grunatelli >>
Il Presidente. vedficato che non vi sono richieste d'intervento. dichiafa chiusa la trattazione del
punto n. I e prosegue con i lavori d'aula aprendo la trattazione del punto n. 2 all'O.d.G. avente
per oggetto "Approvazione verbali delle sedute precedenti '.

Il Consiglio, su proposta del Presidente, nomina scrutatori i Consiglieri Governale,
Randisi e Alesi,
Alte ore 13.40 il Consigliere Longo esce dall'aula (presenti n.9).
11 Presidente procede alia lettura integmle del verbale relativo alla seduta del giorno
05112/2016 e. verificato che non vi sono interventi al rigua.rdo, pone lo stesso in votazione per
alzata di mano.
Presenti n. 9
Votanti n. 9
Votano SI n, 9
Votano No nessuno
Astenuti nessuno
Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13,45 il Consigliere Alesi esce dall'aula (presenti n. 8).
Il Consiglio, su proposta del Presidente, sostituisce lo scrutatore Consigliere Alesi con il
Consigliere Re.
Alle ore 13.46 il Presidente chiede la verifica del numero legale; pertanto invita il Segretario
dott.ssa Caterina Maltese a chiamare l'appel1o al termine del qllale, oltre 10 stesso, sono
presenti i seguenti n.7 Consiglieri: Di Napoli, Gentile, Giglio, Governale, Randisi, Re,
Siragusa (presenti n, 8)i quindi, constatato il venir meno del numero legale, a1le ore 13.47
dichiara la chiusura della seduta e il rinvio della stessa al giorno successivo senza ultedore
avviso di convocazione come prevìsto dal vigente Regolamento quadro per il funzioramento
dei Consisli Circoscrizionali.

Il Presidente
Dott.ss dott, Mifhîf angglo Di Napoli

fte+rWilb 4 /t/'
Il Presidente

Furso4vesa4al+q


